
Tabel 1 

n = 10 

Tabel hasil test variabel x (gaya komunikasi pimpinan), sebagai berikut: 

Responden   P1  P2  P3  P4  P5  P6  P7  P8  P9  P10  P11  P12  TOTAL 

1  2  3  3  2  4  3  4  4  3  3  5  4  40 
2  3  2  2  3  2  3  4  4  4  2  3  5  37 
3  2  3  3  2  3  3  4  3  3  3  3  2  34 
4  2  2  3  3  4  3  4  3  4  4  4  3  39 
5  2  2  2  3  3  4  4  4  4  4  3  3  38 
6  2  2  3  2  3  3  3  4  4  3  3  3  35 
7  2  2  3  2  3  3  4  4  4  3  3  3  36 
8  1  2  3  2  3  3  4  4  4  4  4  3  37 
9  2  2  3  2  3  3  3  4  4  3  4  4  37 

10  2  2  3  2  3  3  3  4  4  3  4  2  35 

Jumlah Total  368 
 

Tabel 2 

n = 10  

Tabel hasil test variabel y (motivasi kerja karyawan), sebagai berikut: 

Responden  P1  P2  P3  P4  P5  P6  P7  P8  P9  P10  P11  P12  TOTAL 
1  2  2  3  3  3  3  4  4  4  4  4  3  38 
2  3  3  3  3  3  3  2  4  4  3  3  3  37 
3  2  2  3  3  3  4  4  4  4  3  3  3  38 
4  2  3  2  3  3  3  4  4  4  3  3  3  37 
5  2  2  2  3  3  4  3  3  4  4  2  3  35 
6  2  3  2  2  3  4  3  4  3  4  3  2  35 
7  3  3  3  3  4  4  4  3  4  4  3  3  41 
8  2  2  3  3  4  4  3  4  4  4  3  3  39 
9  3  2  2  3  3  4  2  2  4  3  4  3  35 

10  3  3  2  3  3  4  3  3  4  4  3  3  38 

Jumlah Total  374 
 

  



Tabel 3 

n = 10 

Tabel hasil test retest variabel x (gaya komunikasi pimpinan), sebagai berikut:  

Responden  P1  P2  P3  P4  P5  P6  P7  P8  P9  P10  P11  P12  TOTAL 
1  2  2  2  2  3  3  4  4  4  3  3  3  35 
2  2  2  3  2  4  3  4  4  4  3  3  3  37 
3  2  2  2  2  4  4  4  4  4  4  3  2  37 
4  2  2  3  2  4  4  4  3  3  4  3  3  37 
5  2  2  2  2  3  4  4  4  3  3  3  2  34 
6  2  2  3  2  4  3  4  4  4  3  3  2  36 
7  2  2  3  2  3  4  4  3  4  4  3  2  36 
8  2  2  3  2  4  3  3  4  4  4  3  2  36 
9  2  2  3  2  3  4  4  4  4  4  3  3  38 

10  2  2  2  2  3  4  4  3  4  4  3  3  36 

Jumlah Total  362 
 

Tabel 4 

n = 10 

Tabel hasil test retest variabel y (motivasi kerja karyawan), sebagai berikut:  

Responden  P1  P2  P3  P4  P5  P6  P7  P8  P9  P10  P11  P12  TOTAL 
1  3  3  3  4  4  4  4  4  4  4  3  3  43 
2  2  3  3  3  2  4  4  3  3  2  3  3  35 
3  3  2  3  3  3  4  4  4  3  3  3  2  37 
4  3  2  3  3  3  4  4  4  3  3  4  2  38 
5  3  2  3  3  3  4  3  3  3  4  3  3  37 
6  3  2  2  3  3  4  4  3  4  3  3  2  36 
7  3  3  3  5  3  4  4  4  4  4  3  2  42 
8  2  2  3  3  3  4  3  4  4  4  3  2  37 
9  3  2  3  3  4  4  3  4  4  3  3  2  38 

10  3  3  2  4  3  4  3  3  4  4  3  3  39 

Jumlah Total  382 
 

  



NO �X �Y �XY �X² �Y² 
1 79 78 6162 6241 6084 
2 74 72 5328 5476 5184 
3 72 74 5328 5184 5476 
4 76 75 5700 5776 5625 
5 73 71 5183 5329 5041 
6 70 72 5040 4900 5184 
7 77 78 6006 5929 6084 
8 76 73 5548 5776 5329 
9 72 76 5472 5184 5776 
10 73 75 5475 5329 5625 
� 742 744 55242 55124 55408 

 

r = ௡∑௑௒ିሺ∑௑ሻ.ሺ∑௒ሻ
ඥሾ௡∑௑²ିሺ∑௑ሻ²ሿ.ሾ௡∑௒మିሺ∑௒ሻమሿ

 

r = ଵ଴.ହହଶସଶିሺ଻ସଶሻ.ሺ଻ସସሻ
ඥଵ଴.ହହଵଶସିሺ଻ସଶሻమ.ଵ଴.ହହସ଴଼ିሺ଻ସସሻమ

 

r = ହହଶସଶ଴ିହହଶ଴ସ଼
ඥሾହହଵଶସ଴ିହହ଴ହ଺ସሻ.ሺହହସ଴଼଴ିହହଷହଷ଺

 

r = ଷ଻ଶ
√଺଻଺.ହସସ

 

r = ଷ଻ଶ
√ଷ଺଻଻ସସ

 

r = 0,61343 

  



 


